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ZADANIE 1

Wyznacz wspéirzedne wierzchotkéw tréjkata jezeli Srodki jego bokéw maja wspotrzedne: P = (1,3), Q = (-5,
4),R = (—6,7).

ZADANIE 2

Dla jakich warto$ci parametru « odlegtos¢ punktu P = (1,2) od prostej y = x + sina jest mniejsza lub réwna
1

N
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ZADANIE 3

Podstawa trojkata rownoramiennego jest odcinek o koricach w punktach A = (-2, —4) oraz B = (-5,2).
Jedno z jego ramion zawiera sie w prostej o réwnaniu y = x — 2. Oblicz wspdtrzedne trzeciego wierzchotka
tréjkata.

ZADANIE 4

Dany jest punkt M = (2, 8). Wyznacz réwnanie takiej prostej k, do ktdrej nalezy punkt M, ze na ujemnej p6tosi
Ox i dodatniej p6tosi Oy ukladu xOy prosta ta wyznacza odcinki OA i OB, ktérych suma diugosci jest réwna
6. Oblicz obw6d tréjkata AOB.
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ZADANIE 5
Dane sa punkty A(1,0), B(—1,1). Punkt C nalezy do okregu o réwnaniu x> + y> = 1. Znajdz wsp6trzedne
punktu C, tak aby pole tréjkata byto najwieksze. Oblicz to pole.

ZADANIE 6
Tle punktéw wspdlnych ma prosta MN z okregiem x? + y? — 2x — 6y = Ojeéli M = (2009,4012) oraz N = (—50,
~106).
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ZADANIE 7
Punkty A = (—9,—-3) i B = (5,5) sa wierzchotkami tréjkata prostokatnego ABC, w ktérym AB jest przeciw-
prostokatna. Wyznacz wspélrzedne wierzchotka C wiedzac, ze lezy on na osi Ox.

ZADANIE 8
Dla jakich wartosci parametru m réwnanie x> + y* — 2mx + 2m — 1 = 0 opisuje okrag?

a) Podaj wsporzedne érodka i dtugos¢ promienia okregu.

b) Dla jakich wartoéci parametru m okrag ten jest styczny do prostej o réwnaniu x = 4?
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ZADANIE 9

Dana jest prosta k o réwnaniu x + y — 12 = 0 oraz punkt M(—>5;9) wyznacz na prostej k takie punkty P i R aby
|MP| = |PR| = 8.

ZADANIE 10
Wyznacz réwnanie takiej prostej przechodzacej przez punkt A(—4, 6), ktéra wraz z osiami uktadu wspétrzed-
nych ogranicza tréjkat o polu réwnym 2.
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ZADANIE 11
W okrag o réwnaniu x? + y*> — 12x — 8y + 32 = 0 wpisano tréjkat réwnoboczny ABC w ktérym A = (2;6).
Oblicz wspétrzedne pozostatych wierzchotkéw tréjkata.

ZADANIE 12

Punkt A(—1; —2) jest wierzchotkiem rombu, ktérego jeden z bokéw zawiera sie w prostej k o rownaniu x —
2y — 3 = 0. Srodkiem symetrii tego rombu jest punkt S(2;2). Oblicz wspétrzedne pozostatych wierzchotkéw
rombu i oblicz jego pole.


https://www.zadania.info

www.zadania.info — NAJWIEKSZY INTERNETOWY ZBIOR ZADAN Z MATEMATYKI

ZADANIE 13
Dany jest okrag (x —2)2 + (y — 1)? = 3. Oblicz pole rombu opisanego na tym okregu, jesli kat ostry rombu ma
miare 60°.

ZADANIE 14

Jeden z bokéw kwadratu ABCD jest zawarty w prostej o réwnaniu 2x — y — 2 = 0. Wierzchotek A ma wspot-
rzedne (1,5).

a) Znajdz wspoélrzedne pozostatych wierzchotkéw.

b) Oblicz pole kwadratu ABCD.
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ZADANIE 15
Dla jakich warto$ci parametru m proste x = my + 1 oraz y = mx — 1 przecinaja sie w jednym punkcie, ktéry
lezy ponizej prostej x =1 — 4y?

ZADANIE 16
Na paraboli o réwnaniu y = x2 + 6x + 5 znajdz wspétrzedne punktu A, ktérego odlegtoéé od prostej o réwna-
niu y = 2x — 13 jest najmniejsza.
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ZADANIE 17
Znajdz réwnanie krzywej, ktéra tworza wszystkie punkty jednakowo odlegle od okregu x* + y*> — 2y = 01i od
prostejy +1 = 0.

Rozwiazania zadan znajdziesz na stronie
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